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NOTULEN JAARVERGADERING VERENIGING “RONDOM  DE PLASSEN” 

  
Datum en tijd: Woensdag 11 mei 2022 om 20.00 uur 

Plaats :             Partycentrum Parola 

Notulist:           Michel Pieterse (secretaris) 

 

Aanwezig: 

Namens het bestuur, Bart v. Poppel (bestuurslid), Cor Heemskerk (bestuurslid), Terrisa Sanders 

(penningmeester), Michel Pieterse (secretaris, voorzitter a.i.) 

Afwezig: 

Namens het bestuur (m.k.) Johan ten Voorde (voorzitter), René Spaans (vice voorzitter) 

Leden aanwezig: 

R. Barbiers, L. van Driel, M. Fransen, R. Goekoop, F. van Hameren, J. Hardenberg, W. van der 

Heiden, J. Hoogervorst, W. Hoogervorst, L. van der Hoorn, M. van der Hoorn, R. van der Jagt, R. 

Jansen, M. Morelisse, R. Morelisse, G. Nordanus, H. Otto, P. Otto, C. van Rijn, R. Scholten, E. van 

Schooneveld, Anne Schouffoer, Floor Meij, S. Slof, E. Spekman, A. Steenwinkel, N. Thomas, W. van 

Tol, M. van Tol, J. van Nobelen, B. Vis, J. Voorn, I. van Weeren. 

Leden afgemeld: 

A. Lek, K. Robertz-de Wit, H. van Langen. 

 

Overige aanwezigen(op uitnodiging/niet stemgerechtigd): 

Gerben v. Duijn, Simone Vincent(beide gemeente Nieuwkoop)  

 

 

1. Opening 

Michel opent de jaarvergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 

Een speciaal woord van welkom voor Simone Vincent en wethouder Gerben van Duijn 

namens de gemeente Nieuwkoop. 

Hij legt uit dat zowel de voorzitter als vice voorzitter helaas wegens gezondheidsredenen 

afwezig zijn. 

Vandaar dat Michel deze jaarvergadering voorzit. 

De volgende mededelingen worden gedaan; 

•  Koffie/thee en eerste consumptie is voor rekening van de Dorpsraad. 

• Tijdens de presentatie kunnen vragen worden gesteld. 

• Stemrecht is alleen voor leden van de Dorpsraad. 

• Op de agenda staat dat Paul Hollander van Rijnland een presentatie zou houden over de 

werkzaamheden op de Langeraarse Plassen. Helaas is hij door ziekte verhindert. In plaats 

daarvan zal de heer Gerben van Duijn een kort woordje namens de gemeente tot de 

aanwezigen richten. 

 

2. Vaststellen notulen digitale jaarvergadering van 27 mei 2021 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

3. Verantwoording bestuur/jaarverslag over het jaar 2021 

Michel wijst nog weer eens op de doelstellingen van de Dorpsraad. Daarnaast ook een oproep 

aan de leden met de vraag hoe we mensen/leden enthousiast te maken om lid te worden van 

het bestuur. We zijn vooral  op zoek naar wat jonge enthousiaste mensen. Vooral ook 

bestuurlijk kunnen we wel wat hulp gebruiken nu de voorzitter en vice voorzitter  
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noodgedwongen hun functie hebben moeten teruggeven. Daarnaast heeft ook de 

penningmeester aangegeven haar werkzaamheden te willen beëindigen. 

Michel geeft kort een presentatie over het jaarverslag van 2021. Deze is ook te lezen op de 

website van de Dorpsraad. 

 

4. Financiële verantwoording/ rapportage + verkiezing kascommissie. 

Terrisa geeft uitleg over de winst en verlies rekening en stelt dat we financieel een gezonde 

dorpsraad zijn. E.e.a. heeft er natuurlijk ook mee te maken dat we vanwege de COVID-19 

maatregelen minder actieviteiten en bijeenkomsten hebben kunnen organiseren. De 

kascommissie bestaande uit Monica Fransen en Jan Arnoud Ruiter heeft één en ander 

gecontroleerd en stelt voor om het bestuur/de penningmeester volledige dé-charge te verlenen. 

De aanwezige leden gaan unaniem accoord met dit voorstel. Monica en Jan Arnoud worden 

bedankt voor hun werkzaamheden. 

Jan Arnoud treed af. Monica Fransen en Ruud Jansen zijn bereid om de nieuwe kascommissie 

te vormen. 

 

5. Vaststellen begroting & contributie voor het jaar 2022 

De door Terrisa gepresenteerde begroting wordt goedgekeurd en dat geldt ook voor het 

contributie voorstel voor 2022, nl. € 10,= per (gezins)lid. 

 

6. Bestuursverkiezingen. 

Zoals eerder al vermeld zijn de voorzitter en vice voorzitter inmiddels teruggetreden. 

Vanwege gezondheidsproblemen. Het betuur is naarstig op zoek naar nieuwe kandidaten voor 

deze functie. 

Bovendien heeft ook Terrissa aangegeven op termijn te gaan stoppen met haar 

werkzaamheden als penningmeester. Zij is dus niet herkiesbaar maar blijft wel aan totdat er 

een nieuwe penningmeester is gevonden. 

Michel is als secretaris aftredend en herkiesbaar. Michel wordt herkozen als secretaris. 

Aan de leden wordt gevraagd om vooral toch ook te bekijken of er geschikte kandidaten te 

vinden zijn voor deze functies. 

 

7. Verslag werkgroepen  

-NRW: vanuit de werkgroep worden de volgende punten belicht :  

• De hanging baskets welke ieder jaar weer doorvrijwilligers vanuit de kernen Langeraar en 

Papenvceer worden verzorgd. 

• Na de corona jaren gaat de werkgroep weer met vernieuwde energie van start. 

• Er zijn plannen aan de gemeente voorgelegd over een “Tiny Forest” 

• Het is weer de bedoeling om een opschoonronde te gaan houden van de Langeraarse 

Plassen. 

• Met de gemeente is overleg over het afkalven van de oevers langs het Kerkpad 

• Er is gekeken naar een routen langs de gemeente grenzen van Nieuwkoop om een rondje 

te fietsen/wandelen. 

 

-MW: Vanuit de werkgroep worden de volgende punten belicht; 

• Er wordt een AED-cursus aangeboden (inclusief reanimatie) via de gemeente. 

• Op 15 oktober is er weer een zorgmarkt in Parola 

• Na de corona periode zijn het “Walking Football” en “Samen Eten” weer opgestart.  
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-V&V: Vanuit de werkgroep worden de volgende punten belicht; 

• Snelheid op Paradiujsweg aanpassen. 

• Er worden voorbereidingen getroffen om de Geerweg op te knappen met mogelijk 

verkeersremmende maatregelen. Inclusief kruising Vriezenweg / Generaal v. Merleweg. 

• Doortrekken van Landlustpad naar Paradijsweg stand van zaken 

• IKC en Centrumpaln Langeraar zullen het komend jaar belangrijk worden. 

• Snelheidsaanpassingen centrum van Langeraar. 

• Veiligheid Papenbrug in Papenveer. 

• Er is een flyer ontwikkeld voor het opzetten van een buurtwhatsapp. Deze zal ook tijdens 

de braderie worden uitgereikt. 

 

-ROWW: Vanuit de werkgroep worden de volgende punten belicht; 

• Ook voor deze werkgroep zullen IKC en Centrumplan Langeraar de komende periode 

belangrijk gaan worden. 

• Er zijn vragen gesteld aan de gemeente over woningbouw achter de Koelemanstraat. 

• Hoe zit het met het verplaatsen van de Scouting naar de locatie bij de Waterzuivering? 

• Wat is de stand van zaken wat betreft gebouw de Schakel. 

 

- Omgevingsraad Schiphol; Alfred Steenwinkel licht het volgende toe. 

• De Omgevingsraad Schiphol zal ophouden te bestaan en opgaan in een ander soort 

organisatie. Hoe die eruit zal gaan zien is op dit moment nog niet duidelijk. Vanuit de 

Dorpsraad zouden we een 2e kiesman in deze raad of nieuwe organisatie mogen hebben. 

De heer Wim van der Heiden geeft aan hier wellicht interesse voor te hebben en zal met 

Alfred hierover in contact treden. 

 

               -Taskforce RES; Vanuit deze projectgroep wordt het volgende benadrukt; 

• Bereiken dat de gemeente de burgers inspraak krijgen in het besluitvormingsproces 

rondom de energie transitie. 

• Inventariseren wat de standpunten zijn van de politieke partijen inzake de RES 

• Bijdragen inzake de toetsingskaders rondom de aanleg van zonnevelden 

• In overleg met de gemeente willen we een klankbordgroep opzetten met alle dorpsraden 

van de gemeente Nieuwkoop over dit onderwerp zodat alle kernen goed worden 

geïnformeerd en burgers niet naar elkaars gebieden gaan wijzen. 

 

 

8. Lezing Paul Hollander (Rijnland) komt te vervallen. 

Helaas heeft de heer Hollander zich af moeten melden wegens ziekte. 

In plaats daarvan richt de heer Gerben van Duijn het woord tot de aanwezigen. Hij benadrukt 

hoe belangrijk hij het werk van de Dorpsraad vindt als gesprekspartner met de gemeente. 

Ook hij erkent dat het onderwerp RES op dit moment wel een heel belangrijke is. 

Maar bovendien zijn ook de ontwikkelingen van het IKC en het Centrumplan zaken we goed 

met elkaar in overleg moeten blijven. 

Tot slot laat hij wel weten dat dit een eerste maar tevens ook een laatste kennismaking is met 

de leden van de dorpsraad. Dit i.v.m. de verkeizingsuitslag welke j.l. is gehouden waardoor hij 

niet meer terug zal keren als wethouder. 
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9. Mededelingen; 

Michel laat weten dat er dit jaar gelukkig weer een braderie gehouden zal worden in Langeraar 

op zaterdag 10 september. Vanuit de Dorpsraad zullen we hier ook aanwezig zijn. Er wordt 

vanuit iedere werkgroep iemand gevraagd om zitting te nemen in de braderie commissie om 

de stand voor te bereiden. Personen kunnen zich opgeven bij Cor Heemskerk die dit verder zal 

coördineren. 

Ook vraagt Michel nog weer aandacht voor de “update service” van de website. Als je je 

hiervoor aanmeld krijg je automatisch een bericht op je mailadres als er een nieuw bericht is 

geplaatst op de website.  

 

10. Rondvraag 

Er worden geen vragen gesteld. 

Wel wordt de opmerking gemaakt dat ondanks de afwezigheid van de voorzitter de avond 

netjes is verlopen. 

 

11. Sluiting 

Om 22.25 uur sluit Michel de Algemene Leden Vergadering. 

 

 

Michel Pieterse 

Secretaris dorpsraad “Rondom de Plassen” 

 

 


